



В Советском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в убийстве сожительницы



Горшеченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего жителя деревни Юрасово Советского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1. ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, подозреваемый проживал в собственном доме вдвоем со своей 57-летней сожительницей. С вечера 17 февраля 2018 года сожители употребляли спиртные напитки и между ними возникла ссора, в ходе которой подозреваемый ножом нанес женщине множественные колото-резаные ранения в области шеи, лица и кисти правой руки, в результате которых потерпевшая скончалась. После этого злоумышленник пришел к соседям и попросил их вызвать сотрудников правоохранительных органов. В ходе допроса он сообщил, что события убийства не помнит, поскольку был сильно пьян.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявления обвинения. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1203795>